

КАЗАХСКИЙ

УНИВЕРСИТЕТ

ҚАЗАҚ УНИВЕРСИТЕТІ

Орган парткома, ректората, комитета комсомола, месткома и профкома
Казахского государственного университета имени С. М. Кирова.

№ 9
(524)

2
МАРТА

1963 г.

Цена 1 коп.

Доверие оказано студенту

— Какой у тебя родной язык? — спрашивает у Юрия Кузнецова, поступающего в казахское педагогическое училище, один из членов приемной комиссии.

— Казахский, уйгурский и, конечно, русский, — отвечает тот. — Кроме того, владею азербайджанским, киргизским, узбекским.

— Ого! Видно большую страсть, молодой человек, питаете к языкам народов СССР.

Еще с детства Юрий увлекся изучением языков. Научился говорить по-казахски. В педучилище усердствовал знания.

И вот Юрий переступил порог школы. Но теперь уже в качестве учителя.

Как-то Кузнецов написал в свою районную газету. Заметка была небольшая, но написана сочным, выразительным языком и на злободневную тему. Ее напечатали. Юрий стал писать еще и еще. Стал активным селькором.

С 1959 года он сотрудник газеты, заведующий отделом писем. Но ведь надо научиться и хорошо писать! Юрий стал выезжать в сельхозартели района.

Густыми лесами фруктовых садов покрыты пологие склоны гор. В низине цветущие дуга — сенокосы и прекрасные пастбища. Чуть заалет восток, и в живописной долине уже слышится треск мотоцикла. Юрий спешит к чабанам. Нужно захватить еще к садоводам, узнать, как идут дела у хлеборобов.

Сегодня в номере будет похвальный материал в адрес колхоза. Но Юрий успел заметить и другое. В бланкоте корреспондента появилась запись: «Поговорить с доярками»...

Сделаны первые шаги. Поял Юрий — есть призвание, но знаний недостаточно. И Кузнецов стал студентом.

«Путь Ильича» — колхоз немаленький, хозяйство многоотраслевое. Однако дела в артели могли быть

лучше, если бы привести в действие неиспользованные резервы. Не раз районная газета писала об этом.

Большой снег. Овцы не в состоянии кормиться на пастбище. Сено в колхозе есть, но пробраться к нему трудно. Корреспондент Кузнецов предупредила, что в хозяйстве неправильно велось скривование сена — в долинах. Ошибку вовремя не исправили.

Добрые советы давала газета, колхозники стали прислушиваться к ее голосу. Но не один бой пришлось выдержать молодому журналисту.

— Он выступает правильно, — поддержали его колхозники-коммунисты.

Все меньше косых взглядов, все больше теплых улыбок.

...Кандидатура Юрия Кузнецова предложена на пост секретаря партийной организации колхоза.

— Не отпустят его из газеты, — возразил кто-то.

— Нас райком поддержит, — послышались голоса.

Так студент-заочник стал членом сельхозартели.

Прошло немало дней. В четвертом году семилетки колхоз «Путь Ильича» продал государству 900 центнеров бараннины, говядины и свинины, 350 центнеров тонкого руна, отгрузил 60 тонн знаменитого алма-атинского апорта. Продукции произведено больше, чем намечали! 531 тысяча рублей поступила на текущий счет артели.

Умножить общественные доходы! — призывают колхозников решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС.

Колхозники уверены, что миллион рублей дохода, намеченный к 1965 году рубеж, они возьмут: во главе артели серьезные люди, вожаками являются коммунисты, которыми руководит студент-заочник Кузнецов.

Недавно товарищи по труду оказали Юрию высокое доверие, назвав его одним из первых кандидатов в депутаты местного Совета.

А. ИВАНЦОВ, И. СИДОРОВ,
заочники 4 курса отделения журналистики.

Дорогой сюприз

Главпочтамт... Ряды окошек, суетливая толпа посетителей. Николай Колинко предъявляет документ.

— Вам телеграмма. Распишитесь, — говорит с улыбкой девушка.

— Признаться, телеграммы не ждал.

Николай разрывает полоску бумаги. Глаза пробегают по лаконичным строчкам.

«Коллектив отделения Орловка совхоза Комсомольский выдвинул Вас кандидатом в депутаты райсовета по Орловскому избирательному округу. Просим телеграфировать Ваше согласие Президиуму собрания».

Телеграмма прочитана товарищам. Студенты поздравляют Николая Колинко. Не каждому выпадает такое счастье! Большое доверие оказали целинники редактору своей межрайонной газеты.

Когда пишутся эти строки, Николай Колинко сдает экзамен по теории и практике советской печати. В экзаменационном билете у него вопрос о советском строительстве. Он рассказывает о работе Советов, о их задачах, а через несколько дней Николай Колинко получит мандат депутата. Здесь-то и пригодятся знания, которые приобрел молодой журналист в университете.

Н. АЛЕЩЕНКО.

Закончилась XVII профсоюзная конференция

Напутствия XVI конференции, сказал председатель местного комитета тов. Манасбаев, заключались в следующем:

- 1) открыть пионерский лагерь,
- 2) организовать отдых сотрудников университета,
- 3) улучшить жилищно-бытовые условия работников.

В университете около 500 детей пионерского возраста. Из них только 30 могли ежегодно отдыхать в лагере Обкома союза. И в течение последних 5 лет на конференциях постоянно обсуждался вопрос о строительстве пионерского лагеря.

Летом лагерь создан в районе Каргалинки. Затраты удалось значительно сократить, т. к. в строительстве и оборудовании участвовали студенты, преподаватели и сотрудники университета. Работниками лагеря и вожатыми также были в основном студенты и преподаватели.

Из года в год лагерь планируется расширять, уже в следующем сезоне в нем будет 300 мест.

В этом же году впервые проведен организованный отдых сотрудников университета на берегу озера Иссык-Куль. 403 человека отдохнули в турлагере. Увеличилось количество отдыхающих новому составу месткома будет легче, так как основа дома отдыха в какой-то мере заложена.

Что касается третьего пункта «напутствия», то тов. Манасбаев ответил, что местком, не располагая жилплощадью, всю работу в этом направлении сводил к обследованиям и ходатайствам.

64 квартиры, полученные университетом в этом году, распределены

с учетом очередности и нужности.

В докладе много говорилось о работе комиссий месткома: учебно-производственной, культурно-массовой, детской и других, причем, наряду с успехами, в деятельности комиссий подчеркиваются проблемы.

Например, жилищно-бытовая не провела проверки качества ремонта общежитий и учебных корпусов, ремонт сделан плохо и поздно. Культурно-массовая комиссия совершенно не вела воспитательную работу среди техперсонала, производственная — не уделяла внимания научно-исследовательской работе, не улучшила контроль за качеством чтения лекций, а также за состоянием вечерней и заочной подготовки.

В обсуждении доклада участвовал целый ряд товарищей, в адрес председателя старого месткома высказано много критических замечаний, хотя последний в порядке самокритики сам резко отзывался в своем докладе об упущениях в работе.

Два крупных дела выполнены месткомом в этом году — организация пионерского и туристского лагерей. По-настоящему, энергично и с душой отнеслись к делу С. Б. Тимошевский, А. М. Агушевич, А. Г. Галимов, Б. В. Тетюкин.

Делегаты предлагали в новый состав местного комитета избрать молодых, энергичных товарищей.

На первом заседании члены нового комитета распределили между собой обязанности следующим образом: председатель месткома — Сидоров В. К., заместители — Сагитов, Стариков, Дулатова.

Производственный сектор — Нам, Пичугин, Стариков, Айстраханов; культурно-воспитательный — Горожанкин, Есенбаев; детская комиссия — Самойлова, Дулатова; комиссия по трудовым спорам — Пилон, оргработа — Сидоров; жилищно-бытовая комиссия — Хайруллина, Манасбаев, Масленников, Фазулова; охрана труда и техника безопасности — Родюков, Энкер; соцстрах — Дашевский.

Из зала заседаний Ученого Совета

Члены Ученого Совета с большим интересом прослушали исключительно содержательный доклад старшего преподавателя кафедры ихтиологии В. П. Митрофанова. Он доложил о результатах выполненной работы по договору с Джамбульским рыбзаводом.

Работа по теме «Состояние запасов промысловых рыб в Биликульских озерах бассейна реки Талас и перспективы их рационального освоения» проводилась под руководством доктора биологических наук, профессора Нагимы Замалиевны Хусановой. Исполнителями темы яв-

Теплый вечер опускается над городом. Мягкий матовый свет неоновых реклам и фонарей заливают Но ярче всех горят в эти дни огни агитпунктов. Мы посетили о них — в помещении юридического факультета.

— Последние дни нас посещает особенно много людей, — говорит ведущий агитпунктом тов. Жетыбаев, — в любое время избиратель получит ответ на интересующий его вопрос.

В плане работы — встречи с кандидатами в депутаты, вечера лекции квалифицированных лекторов университета.

Этим свою работу агитпункт не ограничивает. 40 агитаторов и беседы на десятидворках.

До позднего вечера засиживаются в агитпункте избиратели. О говорят? О мире... О беспосадочном рейсе советского лайнера Мо Гавана... На целине прошли снегопады — будет большой хлеб... но ли о чем могут говорить в эти дни избиратели!

С последними посетителями агитпункта мы выходим на улицы города. Впрочем, все ли спят в эту ночь? Нет, конечно. Несуетную вахту железнодорожники и рабочие электростанции, летчики порта и врачи больниц. Столица живет, трудится. Она идет на выборы.

Н. КОЛН
Ю. КУЗНЕ

Агитатор — желанный гость

ЕЕ ВСТРЕЧАЮТ РАДУШНО

Окончен трудовой день, зажглись квадраты окон, засияли огни уличных фонарей. Переполнены трамваи, троллейбусы, автобусы... Закончила свою работу и Варя Елисеева — сотрудница института «Казгипросельэлектро». Но она не спешит домой. Варя направляется на улицу Баженова, к своим избирателям. Хотя списки составлены, девушка хочет проверить их еще раз — а вдруг чего-нибудь пропустила.

Приветливо встретила агитатора семья слесаря Безрукова.

— Проходите, садитесь, будьте как дома, — говорит вошедшей старший избиратель.

— Благодарю. Будьте любезны, пригласите к себе соседей, — говорит Варя. — Побеседуем.

Через 5—10 минут все в сборе. Можно и начинать.

— Сегодня, товарищи избиратели, я вам расскажу о том, как работают слуги народа — депутаты.

И Варя рассказывает, как в семнадцатом году, когда пришла Советская власть, были привлечены к руководству государством простые люди.

Потом старый коммунист, начальник цеха вагоноремонтного завода Яков Ильич Перевозев рассказал собравшимся, как когда-то, на заре Советской власти, был депутатом.

Рассказ старого рабочего заинтересовал всех. Со всех сторон сыпались вопросы:

— А Вы Зимний брали?

— Ленин видели?

Потом наладчик станков Петр Нефедов, участник ноябрьского Пленума, рассказал избирателям, как партия и правительство проводят перестройку партийного руководства.

В заключение беседы Варя рассказала о международном положении, о том, что сейчас происходит в Южном Вьетнаме, в странах Африки, в Японии.

— Приходите, приходите, — провозяя гостя, говорили избиратели. — Всегда будем рады.

Поздно, чуть ли не с последним автобусом, приехала домой Варя. Наскоро поужинав, она зажгла настольную лампу и открыла учебник политической экономии. Ведь Варя Елисеева — заочница экономического факультета, куда она поступила в прошлом году и успешно учится.

В. ИВАНОВ.

ЗАСЛУЖЕННАЯ ПОХВАЛА

Всякий раз, когда речь заходит о работе агитаторов СМУ-9, Виктор Павлович Мягонький — заведующий агитпунктом — обязательно вспоминает об Алле Шпак.

Любят ее избиратели. И беседы ее с ствием слушают. У нее и падо, как работать, — говч членам агитколлектива.

Похвала эта вполне засл Корректор Казгосиздата Ал. в этом году заканчивает фческий факультет нашего у тета. Времени у нее, что е ся, в обрез. Но комсомолка вает и о своих обязанностях тора. Частым и желанным она заходит в дома по ули тапашинской. Люди встре радушно, как своего челоо мало искренних теплых сл шали от молодого агитатор тели ее участка.

Э. ТИМОШ

АГИТАТОР ЕДЕТ В БРИГАДУ

Смуглый юноша вышел ны.

— Здравствуй!

Каждый крепко, по-муже руку Бердыгулу Примову.

— Пилломатериал мог сам шофер, товарищ и плотник Борис Устюгов д тельно глянул на Бердыгу:

— Да, 35 километров п не совсем приятно, — доба го.

— Ребята, я приехал с только посмотреть, как вы коровник. Дело к обеду — ем о выборах.

На пахнущих смолою под лучами бесцветного солнца, беседуют люди о е предстоящем третьем мар

Общий разговор умело ется Бердыгулом. Рабочие с увлечением.

В 1960 году окончил еский факультет университе гул Примов, теперь — ин номист Межколхозстроя. У ценят его и как знающего и как хорошего товарища. кружок по изучению Стремление быть полезны: видят рабочие.

Горячая увлеченность, агитатора всегда находят сердцах людей.

— Вот, почитайте о еще, — передает газету Пр гадиру. — Я поеду, надо бригаду Васильева, — прои татор.

— Спасибо за приезд!

...Слоза путь-дорога, лк чи беседы — агитатор на вой вахте. Скоро выборы.

Э. А
В. КОЗЬ

годами. Выяснены акклиматизации ценных вых видов судака, леща, основе этого кафедрой д мандации по организации Мероприятия, предлож федрой по добыче рыбы Управлением рыбной пр сти, а определения рыбы легли в основу правил р по бассейну.

Работа кафедр ихтиол чила высокую оценку хозяйственной организаци П. ШЛЕЙ

ЛІМГЕ ТАЛПЫНУ ЖӘНЕ БІРЕР ТІЛЕК

қазір Екібастұз қалалық партия комитетінде ы болып істеймін.

мектепті бітіре бергенімде Отан соғысы бас- а, жорық жолына түскендердің бірі болып, ай- ақтап, елге бір-ақ оралуға тура келді.

унизм құрылысына белсене ат салысып, өз осу үшін әр бір азамат, коммунист өз білімін , бейғам қала алмайды. Сол борышты сезіну 9 жылы Қазақ университетіне бастап әкелді.

өткен 3—4 жыл мені сананың биік сатысына көкіректің көк жиегім кеңі түсті. Өз қызме- місті атқаруыма да алған білімнің тигізген өп. Мен бұл үшін халыққа білім беруде қа- ңбек етуші ұстаздарыма шын көңілден алғыс келеді.

азматтарының сырттан оқып білім алуына Тартиямыз бен үкіметіміз әкелік қамқорлық ыр. Емтихан тапсырар қысқы, жазғы сессия- ібек ақымыз сақталады. Былтырдан бері жол і да жеңілденді — самолетпен, поезбен қаты- билет құны 50 процент арзандатылды.

шаралардың бәрі бізді білім алуға жұмылдыра із қайткенде де оқуды ойдағыдай аяқтап шы- қымыздан айнымаймыз.

сырттан оқыту жүзесінде жақсарта түсер

жәйттер жоқ емес сияқты. Мәселен, біз қыста 10 күн- дік қысқы семестрге, жазда 30 күндік семестрге келіп жүрміз. Осы жүйені өзгертіп, бір айлық сессияны қыс- қы айларға көшірсе қалай болар еді. Олай дейтініміз көктемгі сессия кезінде көптеген сырттан оқушы сту- денттер көктемгі егіс сияқты түрлі-түрлі шаруашылық, өндірістік саалардың қауырт маусымы тұсында негіз- гі қызмет бабындағы міндеттерін орындаудан қол үзіп алады. Мәселен Алматы ауылшаруашылығы институ- тында сырттан оқытандар қысқы сессияда отыз күн болады екен. Университет басшылары бұл тілегімізді ойластырар деген үміттеміз.

Екінші бір тілегіміз де бар: қысқы және жазғы се- мestrлер кезінде біз жатар орыннан таршылық көріп қаламыз. Университет қонақ үйлерден сырттан оқушы студенттердің орын-жай алуына да қамқорлық көрсет- тіп отырса екен дейміз.

Қазақ университеті жыл сайын талай-талай жас ма- мандарды қанаттандырып, халыққа қалтқысыз қызмет етуге аттандырып жағады.

Сол топтың бірінде мен де болармын,— деген қуа- ныш сезімі көңілді керней түседі.

Мұсафар ӘЛІМБАЕВ,
ақын, журналистика бөлімінің IV курс студенті.

Канатбаев и другие

драма в 2-х действиях с эпилогом
(в изложении)

ПРОЛОГ

(общезитие № 1. 0,30 мин. ночи)
Тишина. Часть студентов отдыхает, некоторые готовятся к экзаменам.

С шумом и гамом вваливается группа третьекурсников филфака, среди них Дуйсенбек Канатбаев, Тулен Абдыков, Тан Бапинов. Что им до того, что товарищи готовятся к экзаменам или отдыхают после напряженного дня?

Они пьяны и веселы. С кем бы связаться? Ведь от безделья руки чешутся, а тут еще важное событие — у товарища сын родился.

ДЕЙСТВИЕ I-ое

(Кто ищет — повода к ссоре, — тот всегда найдет).

Вдруг Бапинов увидел, как первокурсник Муқанов бросил в кучу окурков в коридоре свой окурочек. Бапинов сделал соответствующее «внушение», приказал немедленно поднять окурочек и водворить его на законное место. Однако он забыл,

что воспитывать нужно днем и в трезвом виде, всему свое время.

В результате наступает

ДЕЙСТВИЕ 2-е

«СВАЛКА»,

в которой деятельное участие принимают вышеназванные студенты, а также другие любители пошуметь и посквернословить. Позднее Абдыков, опомнившись, ретировался, а Канатбаев продолжал шуметь и буянить «как заяц во хмелю».

Действие продолжается до 3-х часов ночи.

Полторы сотни студентов, участвующих в «массовке», укрывают «солоситов», не придавая серьезного значения происходящему.

ЭПИЛОГ

Народным судом Советского района Канатбаев и Абдыков приговорены к 15 суткам исправительных работ. Третьего героя драмы — Бапинова на днях будет судить его товарищи по факультету.

Н. П. СНЕГИРЕВ,
капитан милиции, участковый уполномоченный Советского РОМ.

Большая семья — общежитие

но, нашему поколению по- тается дожить до поры, когда человек сможет иметь от- комнату и без помех рабо- тдхаться. Пока этого нет. людей, главным образом, мо- живут в общежитиях.

эта, наряду с известными зами, несет в себе и благо- ачало: это школа поведения их), школа товарищества. И тых комнатах общежития ладывается такая дружба, третишь не в каждой семье. ит студентки филфака из 90 первого общежития, девуш- ных концов страны, различ- ональности.

сказать, почему с первых знакомства они стали друг а самыми близкими и ро- ружба с ее высокими зако- ин из них «все мое» — на- други живут коммуной. В нате не бывает так, чтобы ее обитательниц жевала ивая кпятком, а другая в я брала себе обед из трех

просишь любую из подруг, ли она себя в общежитии — услышишь ответ: «живем и, что за вопрос?»

тем возникает он не слу- в студенческом общежи-). В этом мире есть и боль- гва, и мелкие страсти.

Есть комнаты, где неплохо следят за порядком. Приятно зайти в № 35, 33, 84, 65, 125. Здесь чисто и уютно, книги аккуратно расставлены на тумбочках, на заправленных кроват- ных ни одной складки. Но есть и такие, как 42-я, где на столе можно увидеть груды тетрадей вперемежку с грязной посудой. Зачастую жиль- цы подобных комнат являются ви- новниками беспорядков и в местах общего пользования. Для таких ни- чего не стоит вылить целую кастрю- люю обедков в раковину умывальни- ка или ведро мусора в унитаз. А товарищи возмущаются: «Почему в раковинах вода не протекает?» Хо- тя задающие этот вопрос обычно са- ми знают почему.

Так, дежурные по комнате, сту- дентка I курса филфака Жунисба- ева из 25 и студентка 4 курса эконо- мфака из 126 комнаты, вывалив мусор в унитаз, засорили его и вы- вели из строя туалет. И это не единичный случай. Но их не будет совсем, если рейдовые бригады с фотоаппаратами, с блокнотами вы- ташат на свет все, что героям по- добных событий хотелось бы скрыть в тени.

Но чувствовать себя как дома — это значит не только создавать уют, чистоту, уважать соседей, это знач- ит и иметь возможность занимать- ся. Особенно сейчас, во время сессии,

когда с большой нагрузкой работа- ют библиотеки и нет свободных мест в читальных залах.

«У нас в общежитии этот вопрос решен, — говорит Мурат Смагулов, председатель студсовета, — фойе второ- го и третьего этажей оборудовали под читальни. Установлено дежурст- во. Есть и библиотека, которая рабо- тает на общественных началах».

Да, это хорошая помощь студен- там в подготовке к экзаменам, но было бы еще лучше, если бы библи- отека работала не только в поне- дельник, среду и пятницу, а каждый день. И, конечно, найдутся желающие стать вторым общественным библио- текарем. Немаловажное значение имеет количество литературы в библи- отеке, а здесь многих учебников по одному экземпляру, к тому же есть еще прошлогодние задолжники.

Добиться более ритмичной работы библиотеки — неотложная задача не только студсовета, но и комсомоль- ского бюро. Вообще, вмешательство комсомольских организаций в жизнь молодежи в общежитиях должно быть активнее.

А каждому надо задуматься: все ли я делаю, чтобы не мешать дру- гим? Вношу ли свой вклад в общее житье, чтобы сделать его легче, радостнее и полезнее?

М. ХУДАЙНАЗАРОВА,
студентка II курса отд. журналистики.

Зачинатель новой науки

члось 60 лет заведующему аналитической химии про- дуктору химических наук, Академии наук Казах- , заслуженному деятелю захской ССР Михаилу Ти- козовскому.

ив университета знает его асного лектора, а те, кто период 1950—1953 годов, от о Михаиле Тихоновиче: ане химического факульте- 3 по 1958 год Михаил Ти- — проректор университета и работе.

надлежит 120 работ в об- ектрохимических методов Он является «зачинателем» асти науки в Советском так называемой химии то есть отрасли, изучаю- щие различные металлов- нию к ртути. Отсюда воз- огие важные практические интересные теоретические ия, развитием которых и в настоящее время Ми- нович.

Михаила Тихоновича четыре раза избирали депутатом городского сове- та. В течение нескольких лет он был членом Государственного науч- но-технического совета при Совете Министров республики. Сейчас он председатель научно-методического совета Министров высшего и сред- него специального образования, член бюро отделения минеральных ресур- сов Академии наук, член Комиссии по аналитической химии Академии наук СССР.

Михаил Тихонович заслуженно пользуется большим уважением всех тех, кому приходится встречаться с ним, искренней любовью своих товарищей по работе.

О. А. СОНГИНА,
профессор.

1 Жыр жазсам — жалаң сөзді жақтырмаймын.

Отты ойды олқылыққа қаптырмаймын.

Эр сөзін талабымның тезіне сап Шанын шалалықтың жаптырмаймын.

2. Өмірдің сырларынан қатпар- қатпар Достарым алып келді айдаң ақпар.

Ал, өзім келешекке аттанамын айналақтар.

Жайым жоқ от басында «ҒАЛЫМ» БАЛА

Өзі қикар, өзі жалқау, теп-гентек, Мінін айтсаң өкпелейді тектен тек.

Математик боламын деп еседі, Білетіні: екіні алу төрттен тек.

Тыстан егер кіріп келсе қар тадам Әсте өзі көтерілмес партадан.

Географын деп бәседі басқаға, Алматыны таба алмайды картадан.

БІР-АҚ СӨЗ

Газетті жүр кейбіреулер жағалап, Кішіні — іні, үлкендерді ағалап.

Ондайларға айтатыным бір-ақ сөз Талабыңды ал алдымен тағалап.

Садуақас БИГЕЛДИЕВ,
КазГУ-дің сырттай оқитын студенті.

Сөзі Ізтай МӘМБЕТОВТІКІ,
Музыкасы Болат АЙЫМБЕКОВТІКІ.

Мен сағындым Алматының аспанын,

Таза ауасы тамылжыған тастағын.

Мен сағындым бәрінен де жанға ыстық,

Жайдары жүз, жарқылдаған жастарын.

2 рет.

Күнде есімнен кетпейсің бір, Алматым,

Апта сайын барды-ау саған сан хатым.

Анамсың ғой, балаңмын ғой мен сенің

Жақыңсың ғой жүрегіме, жанға тым.

2 рет.

Жыршы еді ғой, жас ұланың, жыршы еді,

Саған деген көңілдің жоқ бір шегі.

Жүрегімің жылымшы бір сөзі емес,

Сүйе білген сағынышым бұл сені.

2 рет.

Сөзі ІЗТАЙ МӘМБЕТОВТІКІ,
ӘНІ БОЛАТ АЙЫМБЕКОВТІКІ

Астанама

ОҒТАЩАҒКІНДІ

МЕН-СА-ҒЫН-ҒЫМ АЛ-МА-ТЫ-НЫҢ АС ПА-НЫМ

ТА-ЗА АУА-СЫ ТА-МЫЛЖЫ-ҒАН ТАС-ТА-РЫМ

МЕН-СА-ҒЫН-ҒЫМ БӘ-РІ-МЕН-ДІ ЖАН-ҒАҒЫС-ТЫҚ

ЖАЙ-ДА-РЫ ЖҮЗ ЖАР-ҚЫЛДА-ҒАН ЖАС-ТА-РЫМ

КАЙЫРМАСЫ:

МЕН-СА-ҒЫН-ҒЫМ БӘ-РІ-МЕН-ДІ ЖАН-ҒАҒЫС-ТЫҚ

ЖАЙ-ДА-РЫ ЖҮЗ ЖАР-ҚЫЛДА-ҒАН ЖАС-ТА-РЫМ

АЯҚТАУ ШІН

БҰА СЕ-НІ.

Редактор Г. КОЛОСОВ.